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Advertencia: riesgo de incendio / materiales inflamables

ESTE aparato esta disefiado para su uso en aplicaciones
domeésticas y similares, como areas de cocina para el
personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;
casas de campo y por clientes en hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial; entornos de tipo alojamiento y
desayuno; catering y aplicaciones similares no minoristas.

ESTE electrodoméstico puede ser utilizado por personas
(incluidos ninos) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento, siempre que hayan recibido supervisién o
instrucciones sobre el uso del electrodoméstico por una
persona responsable de su seguridad.) Los ninos deben ser
supervisados para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

Si el cable de alimentacién estd danado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su servicio técnico o
profesionales igualmente cualificados para evitar peligros.

No almacene sustancias explosivas como latas de aerosol
con propelente inflamable en este aparato.

El electrodoméstico debe desenchufarse después de su
uso y antes de realizar el mantenimiento del aparato.

ADVERTENCIA: Mantenga las aberturas de ventilacién,
en el aparato o en la estructura empotrada, libres
de obstrucciones.

ADVERTENCIA: No utilice dispositivos mecanicos u otros
medios para acelerar el proceso de descongelaciéon, a
menos que sean los recomendados por el fabricante.

ADVERTENCIA: No dane el circuito refrigerante.

ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de
los compartimentos de almacenamiento de alimentos
del aparato, a menos que sean del tipo recomendado
por el fabricante.



ADVERTENCIA: elimine el frigorifico de acuerdo con las
normativas locales ya que incluye elementos inflamables
y/o gas refrigerante.

ADVERTENCIA: Al colocar el electrodoméstico, asegurese
de que el cable de alimentacion no quede atrapado o
danado.

ADVERTENCIA: No coloque regletas, enchufes portatiles ni
fuentes de alimentacién portatiles en la parte trasera del
aparato. No use cables de extensidn ni adaptadores sin
conexién a tierra (dos clavijas).

PELIGRO: Existe riesgo de que los nifos queden atrapados
en el interior del aparato. Antes de tirar su viejo refrige-
rador o congelador:

¢ Quitele las puertas.

e Deje los estantes en su lugar para que los niflos no
puedan entrar facilmente.

EL refrigerador debe estar desconectado de la fuente de
suministro eléctrico antes de proceder a la instalacion de
accesorios.

Los materiales refrigerantes y de ciclopentano utilizados en
el aparato son inflamables. Por lo tanto, cuando el aparato
sea retirado, debe mantenerse alejado de cualquier fuente
de fuego y debe reciclarlo una empresa especializada con
la correspondiente cualificacion. Nunca debe eliminarse
por combustién, para evitar danos al medio ambiente o
cualquier otro riesgo.

Norma EN: Este aparato puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de expe-
riencia y conocimiento, si se les ha supervisado o instruido
sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los
peligros involucrados. Los ninos no deben jugar con el
aparato. Los nifos no deben realizar la limpieza y el
mantenimiento del usuario sin supervisidon. Los niflos de 3 a
8 anos pueden cargar y descargar el refrigerador.

Para evitar la contaminacién de los alimentos, respete las
siguientes instrucciones:



Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en
contacto con comida o con sistemas de drenaje acce-
sibles.

Abrir la puerta durante mucho tiempo puede provocar
una aumento significativo de la temperatura en los com-
partimentos del aparato.

Limpie los depdsitos de agua si no se han utilizado
durante 48 h. Enjuague el sistema de agua conectado a
un suministro de agua si no se ha extraido agua durante 5
dias. (nota 1)

Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el frigorifico, para que no entren en
contacto con otros alimentos ni goteen sobre ellos.

Los Compart|mentos de dos * % eStre”aS son adecuadOS
para guardar alimentos precongelados, almacenar o
hacer helados, asi como hacer cubitos de hielo. (nota 2)

Los compartimentos de una *, dos ** tres xxx y
cuatro estrellas no son adecuados para congelar

productos frescos. (nota 3)

Si el aparato se va a dejar vacio durante mucho tiempo,
apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la puerta
abierta para evitar que se forme moho dentro del aparato.

Aparatos sin compartimento 4 estrellas: este aparato

frigorifico no es apto para congelar productos alimen-
ticios. (nota 4)

Notas 1 a 4 confirme si es aplicable segun el tipo de
compartimento de su producto.



INTRODUCCION

Muchas gracias por escoger este aparato. Nuestro
producto estd disefiado para proporcionarle afios de
funcionamiento eficaz siempre que se instale y se
mantenga correctamente.

Lea atentamente estas instrucciones antes de instalar y
poner en marcha el aparato. Le recomendamos que
conserve su ticket o factura de compra e instalaciéon
junto con estas instrucciones para futura referencia. En
ellas se incluye informacién sobre seguridad muy
importante, ademas de guias y recomendaciones que le
permitirdn aprovechar al maximo todas las funciones de
este aparato.

Este producto se ha probado y certificado para que
cumpla con toda la normativa de seguridad eléctrica
europea aplicable.

Este producto debe instalarlo y conectarlo un electricista
autorizado siguiendo las normativas vigentes.

Al desembalar el aparato, asegurese de que no tiene
ningun dafo visible. Si el producto se ha danado
durante el transporte, no lo utilice, péngase en contacto
con su distribuidor de inmediato.



Descripcion del aparato

Control del | il
termostato = 8
- I | A
Cajones [ |

[ 1

f |
Patas
niveladoras

Control del =% 1 T
termostato
[ |
[ I
Cajones
[ |
[
Patas

niveladoras —¥&—

Aviso importante:
1. El disefio y especificaciones del producto pueden variar sin previo aviso para
la mejora del producto.
2. El disefio y especificaciones del producto pueden diferir de los de la prueba
de eficiencia o las pruebas de seguridad relacionada, etc.
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Seccién 1: Instalacién

iIMPORTANTE! Debe dejar el aparato en posicion vertical
durante al menos 4 horas antes de encenderlo por primera vez.

Este producto estd disefiado sélo para uso domeéstico. Retire
todo el embalaje y cinta adhesiva del producto.

Limpie el interior del aparato con agua tibia y un poco de
bicarbonato sédico (5ml por cada 0.5 litros de agua.

Coloque el aparato en un ambiente seco y alejado de la luz solar
directa. No lo cologue junto a una cocina u otras fuentes de calor
como radiadores.

Este aparato no debe colocarse en una habitacién fria, como en
un garaje o un cobertizo. De hacerlo asi, podria no congelar lo
suficiente.

Si estd colocado junto a otro frigorifico o congelador, deje un
espacio de al menos 2 centimetros entre cada aparato para evitar
la apariciéon de condensacion.

Debe quedar un hueco de al menos 50mm por encima del
aparato. Si no es posible, asegurese de que hay al menos 25mm
de espacio a cada lado del aparato.

Cologue los espaciadores de plastico en el condensador de la
parte trasera del producto. Esto asegura un espacio de
ventilacion suficiente entre el aparato y la pared.

No coloque objetos pesados encima del aparato, y compruebe
que estd situado sobre suelo firme y plano. EI aparato debe
estar nivelado. Ajuste el nivel apretando o aflojando las
patas niveladoras (puede hacerlo con las manos o con una llave
apropiada.

Compruebe que el aparato esta recto y que ambas patas estan en
contacto con el suelo para que el producto esté estable.

Conecte el enchufe a una toma adyacente de 13amp, y
compruebe que el producto no queda apoyado sobre el cable de
alimentacion.



Seccién 2. Advertencias de seguridad

Lea este manual atentamente antes de instalar y poner en marcha el
producto. El fabricante no se hace responsable de ningun problema
derivado de una mala instalacién o un mal uso.

Si este producto va a sustituir a otro con cerradura, asegurese de romper o
inutilizar la cerradura antes de desecharlo. Su antiguo aparato contiene
gases aislantes y refrigerantes que deben desecharse correctamente.
Compruebe que el circuito refrigerante no estd dafiado antes de llevar el
aparato a las instalaciones de eliminacién correspondientes segun la
normativa vigente. Consulte con las autoridades locales en caso de duda.

Con base en la directiva europea 2012/19/UE de
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE),
los electrodomésticos no pueden ser arrojados en los
contenedores municipales habituales; tienen que ser
recogidos selectivamente para optimizar Ila
recuperacién y reciclado de los componentes y

I materiales que los constituyan y reducir el impacto
en la salud humana y el medio ambiente.
ELIMINACION: No El simbolo del cubo de basura tachado se marca

elimine este producto

ol oo sobre todos los productos para recordar al
municipales sin consumidor la obligacién de separarlos para la
clasificar. Es necesario recogida selectiva. El consumidor debe contactar con
:::%%‘Z’se:;‘:ssepara do la autoridad local o con el vendedor para informarse
para un tratamiento en reIaC|or] a la correcta eliminacién de su
|_especial electrodoméstico.

Este producto puede contener el refrigerante isobuteno (R600A/R134A).
Es un gas natural con un alto nivel de compatibilidad ambiental; no
obstante, se deben tomar precauciones ya que es un gas inflamable. Es
vital comprobar que los tubos de refrigerante no se dafan durante el
transporte e instalacién del aparato. En caso de que el circuito refrigerante
se dafiara, evite cualquier llama abierta o fuentes de ignicién y ventile la
habitacién en la que esté instalado el aparato. Si se usa un adaptador,
debe hacerse segun las instrucciones del fabricante y y asegurar que el
circuito eléctrico no se sobrecarga, ya que esto puede provocar un
sobrecalentamiento.

¢ No retuerza ni doble los cables y manténgalos alejados de superficies
calientes.

¢ No enchufe ni desenchufe el aparato con las manos mojadas.

e Tras la instalacién, compruebe que el cable de alimentacién no
quede bajo el aparato.

o El aparato debe estar en posicién vertical al menos 4 horas antes de
encenderlo.

o El aparato debe desenchufarse tras su uso y antes de que el usuario
lleve a cabo su mantenimiento o limpieza.



Seccién 3. Funcionamiento del aparato

3.1. Encendido del aparato

El aparato debe estar en vertical un minimo de 4 horas antes de
encenderlo. Enchufe el aparato a la toma de corriente principal.
Ajuste el control de termostato a la configuracién requerida como se
detalla en la seccién de Control de Temperatura a continuacion.
El aparato tardara aproximadamente 4 horas en alcanzar la temperatura
correcta.

3.2. Control de temperatura

La rueda de seleccién de temperatura esta ubicada junto a la [dmpara
en el interior de la unidad (véase la Descripcion del aparato en la pagina
2).

Ajuste "O": Unidad apagada

Ajuste "MIN": Unidad encendida - Temperatura mas calida
Ajuste "NORMAL": Funcionamiento normal, adecuado
para la mayoria de situaciones.

Ajuste "MAX": Temperatura mas fria

NOR‘MAL o NORMAL]

Importante:

Cuando haya una temperatura ambiente muy alta, por ejemplo, en dias
muy calidos de verano, puede ser necesario ajustar el termostato a la
configuracién mas fria. Esto puede provocar que el compresor funcione
continuamente para mantener una temperatura baja en el interior de la
unidad.

3.3. Ruido normal de funcionamiento

Puede oir sonidos leves como gorgoteo o burbujeo cuando el
refrigerante entra en el sistema de refrigeracién a través de los tubos en
la parte trasera del aparato. Cuando el compresor esté en funciona-
miento, puede emitir un leve sonido pulsante o un zumbido. El
termostato controla el funcionamiento del compresor, y puede que
oiga un leve chasquido cuando se ponga en marcha o se detenga.
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3.4.

3.5.

Consejos de ahorro de energia

No instale el aparato cerca de fuentes de calor, como cocinas,
lavavajillas o radiadores.

Coloque el aparato en una habitacién fresca y bien ventilada y
aseglrese de que las ranuras de ventilaciéon no estan bloque-
adas.

Evite dejar la puerta abierta mucho tiempo, para impedir que
entre aire caliente al interior del aparato y que produzca un
exceso de escarcha o hielo, ademas de afectar al consumo de
energia. Compruebe que no hay nada que impida que las
puertas se cierren correctamente.

Compruebe que los burletes de las puertas estan limpios y que
no hay ningun dafo o rotura.

Conserve los alimentos mas perecederos, como carnes ya coci-
nadas, en las partes mas frias del aparato.

El cajon verdulero controla la humedad y debe usarse para
verduras, ensaladas y frutas (ver descripcién del aparato en la
pagina 2).

No sobrecargue el aparato: el aire frio que circula para mantener
frio el congelador se quedara bloqueado y se formaran bolsas de
aire caliente.

No coloqgue comida caliente en el interior del frigorifico o
congelador, deje que se enfrie primero.

En caso de corte de corriente

Si ocurre un corte de corriente, mantenga las puertas cerradas. Cuando se
recupere la corriente, el aparato empezard a funcionar de nuevo, pero es
posible que le lleve un poco de tiempo alcanzar la temperatura de
funcionamiento antes configurada. Compruebe el estado de los alimentos
y liquidos almacenados.
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Seccidén 4. Mantenimiento

Antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza, DESCONEC-
TE el aparato de la corriente eléctrica.

4.1. Limpieza interna

Limpie el interior y los accesorios con agua caliente y bicarbonato sédico
(5ml por cada 0.5 litros de agua). Aclare y séquelo. No utilice detergentes,
polvos abrasivos, productos de limpieza, ceras de pulir o productos de
limpieza que contengan lejia o alcohol.

4.2, Limpieza externa

Limpie el exterior de la unidad con agua caliente y jabdén. NO utilice
productos abrasivos. Puede haber bordes afilados en la parte inferior del
producto, asi que debe tener precaucién a la hora de limpiarla. Una o dos
veces al ano, limpie el polvo de la parte trasera y el compresor con un cepillo
O una aspiradora, ya que una acumulacién de polvo puede afectar al
rendimiento del aparato y aumentar el consumo de energia.

4.3. Descongelacién

El compartimento no se descongela por si mismo, por lo que debe
descongelarlo periédicamente. Cuando la acumulacién de hielo sea de mas
de 3-Smm, vacie el congelador y apaguelo, deje la puerta abierta y deje que
el hielo se derrita. Coloque los alimentos congelados en una bolsa de
conservacién o en una gruesa capa de papel aislante o de periédico. No
utilice objetos afilados para retirar el hielo. Limpie y seque el interior, cierre
la puerta y vuelva a dar corriente al aparato. Al recuperar corriente volverd a
funcionar, pero puede llevarle un tiempo alcanzar la temperatura de
funcionamiento configurada.

4.4, Cuando el aparato no esté en uso

Cuando el aparato no vaya a ser utilizado durante mucho tiempo, retire todo
el contenido, desconéctelo de la corriente y limpielo, dejando la puerta
entreabierta hasta que quiera volver a utilizarlo.

4.5, Sustituir la luz interior

Desconecte el aparato de la corriente.

Retire la cubierta de plastico de la luz.

Retire la bombilla.

Sustituya la bombilla con un repuesto adecuado.

Cologue de nuevo la cubierta y vuelva a encender el aparato.

10
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4.6. Solucién de problemas

La unidad no tiene corriente:

e Compruebe si hay un corte de corriente.
e Compruebe que el enchufe recibe corriente.
e Compruebe el fusible del enchufe (debe ser de 13 amp).

e Compruebe que el termostato esta en posicién 1 o superior
(véase seccidon 3.2).

El compresor no deja de funcionar:
e Compruebe si las puertas estan cerradas correctamente.

e Compruebe si se han metido muchos alimentos recientemente
en el congelador. Si es asi, deje que el aparato recupere la
temperatura interior.

e Compruebe si se ha abierto la puerta con demasiada
frecuencia. Si es asi, deje que el aparato recupere la
temperatura interior.

e Compruebe que el control de termostato no estd ajustado al
maximo.
Hay mucho hielo o escarcha acumulados:

e Compruebe que las puertas estan correctamente cerradas.

e Compruebe que los burletes estan limpios y que mantienen el
cierre sellado.

e Compruebe que el control del termostato no esté ajustado al
maximo.
El aparato hace ruidos:

e Consulte el apartado "Ruidos normales del funcionamiento",
seccion 3.4.

e Compruebe que el aparato se ha instalado correctamente
(véase la seccién 1).

Si el problema persiste después de hacer estas comprobaciones, péngase
en contacto con el servicio técnico oficial o con su distribuidor.

V.2



ERS ELECTRIC
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CONDICIONES DE LA GARANTIA

Este aparato tiene una garantia de reparacién de tres afos, a partir de la fecha de venta,
contra todo defecto de funcionamiento proveniente de la fabricacién, incluyendo mano de
obra y piezas de recambio. Para justificar la fecha de compra serd obligatorio presentar la
factura o ticket de compra. Las condiciones de esta garantia se aplican Unicamente a
Espafa y Portugal. Si ha adquirido este producto en otro pais, consulte con su distribuidor
las condiciones aplicables.

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

1. Mandos a distancia, gomas de admisién de desague, atranques y juntas de puertas,
burletes.

2. Dafos en esmaltes, pinturas, niquelados, cromados, oxidaciones u otro tipo de piezas
o componentes estéticos que no afecten al funcionamiento interno del aparato.

3. Dafos en piezas de desgaste por uso, corrosién u oxidacién, ya sea causada por el
uso normal del aparato o deterioro acelerado por circunstancias ambientales o
climaticas no propicias. No aptos para uso en exterior.

4. Dafos en piezas fragiles de cristal, cristal vitroceramico, plasticos, manetas, cestillos,
puertas o bombillas cuando su fallo o rotura no sea atribuible a un defecto de
fabricacion.

5. Averias producidas por causas fortuitas o siniestros de fuerza mayor, o como
consecuencia de un uso anormal, negligente o inadecuado del aparato.

6. Responsabilidades civiles de cualquier naturaleza.

7. Daflos consecuenciales al aparato siempre que estos no hayan sido provocados por una
averia interna de funcionamiento.

8. Mantenimientos o conservacion del aparato: revisiones periédicas, ajustes y engrases.

9. Las averias que pueden sufrir los accesorios y complementos, adaptadores, cables
externos, bolsas, recambios sueltos de todo tipo, [dmparas, asi como cualquier pieza
considerada consumible por el fabricante.

10. Averias causadas por una instalacién incorrecta o no legal, ventilacién inadecuada, falta
de toma de tierra en la vivienda, alteraciones de corriente, modificaciones inapropiadas
o utilizacién de piezas de recambio no originales.

1. Electrodomésticos que se utilicen en aplicaciones industriales o para fines comerciales.

12. Electrodomésticos con numero de serie ilegible o alterado.

13. Defectos o averias producidas como consecuencia de arreglos, reparaciones,
modificaciones, o desarme de la instalaciéon del aparato por el usuario o por un técnico
no autorizado por el fabricante, o como resultado del incumplimiento manifiesto de las
instrucciones de uso y mantenimiento del fabricante.

14. Durante el periodo de garantia es imprescindible conservar todos los manuales
junto con el equipo. Si el equipo se vende, dona o regala, se debe entregar el manual y
todos los documentos relacionados al nuevo usuario. Si alguno de estos se perdiera, no
podra ser reclamada su reposicién.

15. Las averias que tengan su origen o sean consecuencia directa o indirecta de:
contacto con liquidos, productos quimicos y otras sustancias, asi como de condiciones
derivadas del clima o el entorno: terremotos, incendios, inundaciones, calor excesivo
o cualquier otra fuerza externa, como insectos, roedores y otros animales que puedan
tener acceso al interior de la maquina o sus puntos de conexién.

16. Dafos derivados de terrorismo, motin, alboroto o tumulto popular, manifestaciones
y huelgas legales o ilegales; hechos de actuaciones de la Fuerzas Armadas o de
los Cuerpos de Seguridad del Estado en tiempos de paz; conflictos armados y actos
de guerra (declarada o no); reaccién o radiacién nuclear o contaminacién radiactiva;
vicio o defecto propio de los bienes; hechos calificados por el Gobierno de la Nacién
como de “catastrofe o calamidad nacional”.

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin
previo aviso para la mejora del producto. Cualquier
modificacién del manual se actualizara en nuestra pagina web,
puede consultar la dltima versién.

O)ERS ELECTRIC
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English

Warning: risk of fire/flammable materials
This appliance is intended to be used in household and
similar applications such as staff kitchen areas in shops,
offices and other working environments; farm houses and
by clients in hotels, motels and other residential type
environments; bed and breakfast type environments;
catering and similar non-retail applications.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.)

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.

The appliance has to be unplugged after use and before
carrying out user maintenance on the appliance.

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other means
to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.
WARNING: Do not use electrical appliances inside the food
storage compartments of the appliance, unless they are of
the type recommended by the manufacturer.



WARNING: Please abandon the refrigerator according to
local regulators for it use flammable blowing gas and
refrigerant.

WARNING: When positioning the appliance, ensure the
supply cord is not trapped or damaged.

WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets
or portable power supplies at the rear of the appliance. Do
not use extension cords or ungrounded (two prong)
adapters.

DANGER: Risk of child entrapment. Before you throw
away your old refrigerator or freezer:

e Take off the doors.

e Leave the shelves in place so that children may not
easily climb inside.

The refrigerator must be disconnected from the source of
electrical supply before attempting the installation of
accessory.

Refrigerant and cyclopentane foaming material used for
the appliance are flammable. Therefore, when the
appliance is scrapped, it shall be kept away from any fire
source and be recovered by a special recovering company
with corresponding qualification other than be disposed
by combustion, so as to prevent damage to the
environment or any other harm.

EN Standard: This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with reduce physical
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.
Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and
unload refrigerating appliances.

To avoid contamination of food, please respect the follow-
ing instructions:



Clean regularly surfaces that can come in contact with
food and accessible drainage systems.

Opening the door for long periods can cause a significant
increase of the temperature in the compartments of the
appliance.

Clean water tanks if they have not been used for 48 h;
flush the water system connected to a water supply if
water has not been drawn for 5 days. (note 1)

Store raw meat and fish in suitable containers in the
refrigerator, so that it is not in contact with or drip
onto other food.

Two star frozen food compartments ** are suitable for
storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes (note 2).

One- *,two- * % and three-star *%x% compartments are
not suitable for the freezing of fresh food. (note 3)

If the refrigerating appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry, and leave the door open to
prevent mould developing within the appliance.

For appliances without a 4-starElz*3d compartment: this
refrigerating appliance is not suitable for freezing
foodstuffs (note 4).

Notes 1 to 4 Please confirm whether it is applicable
according to your product compartment type.



Introduction

Thank you for choosing this appliance. It has been designed
to give years of trouble-free use provided it is installed and
maintained correctly.

Please read these instructions carefully before installing or
using your appliance. It is advisable to keep your purchase
and installation receipts with these instructions in a safe
place for future reference. Included is sorne important
safety information in addition to guidelines and recommen-
dations that will enable you to take full advantage of all the
functions available.

This quality appliance has been tested and certified to
meet all applicable Europe electrical and safety standards.

This appliance must be installed and connected in
accordance with current regulations by a qualified
electrician.

After unpacking the appliance ensure that there is no
visible damage.

If the appliance has been damaged during transit, do not
use it, contact your retailer immediately.



Description of the Appliance
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Important notice:
1. The product appearance and specifications may be varied without notice to raise the
product quality.
2. The product appearance and specifications may be varied with that of the related energy
efficiency test or the related safety test.etc.
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Section 1. Installation

= [IMPORTANT! This appliance must be left to stand in an upright positi-
on for at least 4 hours before being switched on for the first time.

* This appliance has been designed for Domestic Use Only.
* Remove all packaging and securing tape from the appliance.

* Wash the interior of the appliance with luke warm water containing a
small amount of bicarbonate soda (5ml to 0.5 litres of water).

» Position the appliance in a dry atmosphere and out of direct sunlight.
* Do not position next to a cooker or other sources of heat, i.e. radiator.

* This appliance should not be sited in a cold atmosphere, i.e garage or
shed. Doing so may cause the freezer unit to underfreeze.

» If positioned next to another fridge or freezer, leave a minimum gap of
2cm between the appliances in arder to avoid condensation.

* A clearance of 50mm should be left above the appliance. If this cannot
be achieved you should ensure a clearance of 25mm is maintained on
each side of the appliance.

* Fit the plastic wall spacers to the condenser on the rear of the applian-
ce, this will ensure an air gap between the appliance and the wall.

= Do not place or store heavy items on the top of this appliance.

*= Ensure that the appliance is positioned on a firm flat floor.

* This appliance must be level. Adjust the level by screwing the adjusta-
ble feet up or down (use your fingers or a suitable spanner).

= Ensure that the appliance is upright and both feet are in firm contact
with the floor so that the cabinet is stable.

= Connect the plug to an adjacent 13amp socket out let and ensure that
the appliance is not standing on the supply cable.



Section 2. Safety Advice

* Please read this booklet thoroughly before installing and switching
on the appliance. The manufacturer accepts no responsibility for

incorrect installation and usage.

If this appliance is to replace an old refrigerator with a lock, as a safety

measure break or remove the lock and/or door before disposal.

Your old appliances contain insulation gases and refrigerant that must
be disposed of correctly. Please ensure that the refrigerant circuit is not
damaged before the appliance is taken away for correct disposal in line
with current legislation. If there is any doubt contact your Local Authority

for instructions.

Based on the European directiva 2012/19 / EU on
waste electrical and electronic equipment
(WEEE), household appliances cannot be
thrown in the usual municipal containers; They
have to be selectively collected to optimize the
recovery and recycling of the components and
I materials that make them up and reduce the
impact on human health and the environment.

AR [P The crossed-out garbage can symbol is marked

dispose of this

product as unsorted on all products to remind the consumer of the
municipal waste. obligation to separate them for separate
LGNSRl collection. The consumer should contact the
collected separately . B .

for special treatment. local authority or the seller to inquire about the

correct disposal of his appliance.

This appliance may contain the refrigerant isobutene (R600A/R134A).
This is a natural gas with a high level of environmental compatibility;
however, caution is required as isobutene is a flammable gas. It is
essential to ensure that refrigerant tubes are not damaged during
transportation and the installation of the appliance. In the event that
the refrigerant circuit is damaged, avoid naked flames or sources of
ignition and ventilate the room in which the appliance is situated.

If using an adaptor, this must be used in accordance with the
manufacturers instructions and ensure that the electrical circuit is not
overloaded as this could cause overheating.

Do not twist or bend the cables, and keep them away from hot
surfaces.

Do not plug in or unplug this appliance with wet hands.

Following installation make sure that the power cable is not trapped
underneath the appliance.

Ensure the appliance is left in an upright position far at least 4 hours
before you switch it on.

The appliance has to be unplugged after use and before carrying out
user maintenance on the appliance.
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Section 3. Operating the appliance

3.1. Switching on the Appliance

Allow the appliance to stand upright for a minimum of 4 hours before you
switch it on.

Plug in the appliance and switch on at the mains supply. Set the
thermostat control to the required setting as detailed in the Temperature
Control section (3.2).

Leave the appliance for approximately 4 hours for the correct temperature
to be reached.

3.2. Temperature Control

The temperature selector knob is located on thelamp unit inside the
refrigerator (see Description of the Appliance on page 2).

Setting "O": Unit Off

Setting "MIN": Unit On- Warmest Temperature

Setting "NORMAL": Normal Operation (adequate for most
situations)

Setting "MAX" Coldest Temperature

o |
MJ'\K MIN
Q.gm\,
Important!

During high ambient temperatures e.g. on hot summer days, it may be
necessary to set the thermostat to the coldest setting. This may cause the
compressor to run continuously in order to maintain a low temperature
in the cabinet.

re
NORMAL

3.3. Normal Operating Sounds

You may hear faint gurgling or bubbling sounds when the refrigerant is
pumped to the cooling system and through the coils or tubing at the rear
of the appliance. When the compressor is in operation you may hear a
slight whirring sound or pulsating noise. The thermostat controls the
operation of the compressor, and you may hear a slight click as it cycles in
and out.



3.4. Energy Saving Advice

* Do not install the appliance clase to sources of heat, such as a
cooker, dishwasher or radiator.

* Locate the appliance in a cool well-ventilated room and make sure
that the air vents are clear.

* Try to avoid keeping the doors open for a long time, warm air will
enter the cabinet and may cause a build-up of ice as well as
affecting the energy consumption. Ensure there are no obstructions
preventing the doors from closing properly.

* Ensure that the door seals are clean and there are no tears or splits.
= Keep the most perishable foods, those with a shortshelf-life, such as
cooked meats, in the coldest part of the fridge. The Salad Crisper

Box controls humidity and should be used for vegetables, salads
and fruits etc. (see Description of Appliance on page 2).

= Do not overload the fridge: the cooling air that circulates to keep
the fridge cold gets blocked and pockets of warm air form.

= Do not put hot food into the fridge or freezer, let it cool down first.

3.5. In the Event of a Power Failure

If there is a power failure, keep the doors closed. When the power has
been restored the appliance will start to operate but it may take sorne
time to achieve the pre-set operating temperature. Check the condition
of your stored feod items and liquids.



Section 4. Maintenance

Before any maintenance or cleaning work is carried out, DISCONNECT the
appliance from the ELECTRICITY supply.

4. Internal Cleaning

Clean the interior and accessories with warm water and bicarbonate of
soda (5ml to 0.5 litre of water). Rinse and dry thoroughly. Do not use
detergents, abrasive powders, highly perfumed cleaning products, wax
polishes or cleaning products containing bleach or alcohol.

4.2. External Cleaning

Wash the outer cabinet with warm soapy water. Do NOT use abrasive
products. There may be sharp edges on the underside of the product, so
care should be taken when cleaning. Once or twice a year dust the rear of
the appliance and the compressor at the back of the appliance, with a
brush or vacuum cleaner, as an accumulation of dust will affect the
performance of the appliance and cause increased energy consumption.

4.3. Defrosting

The fridge compartment will not automatically defrost itself, you will need
to defrost it periodically. When ice build up exceeds 3-5mm, empty the
contents and switch off the appliance, leave the door open and allow the
ice to melt. Place the frozen foods items in a cool-bag or wrap them in thick
newspaper. Do not use sharp objects to scrape the ice away. Clean and dry
the interior, close the door and turn on the power to the appliance. When
the power has been restored the appliance will start to operate but it may
take some time to achieve the pre-set operating temperature.

4.4. When the appliance is not in use

When the appliance is not in use for long periods, remove the contents,
disconnect from the electricity supply and clean the appliance, leaving
the door ajar until you wish to use the appliance again.

4.5. Changing the Interior Light (Except Freezer compartment)

Switch off the power supply to the appliance.
Remove the plastic light cover.

Remove the lamp from the light unit.

Replace the lamp with a suitable replacement.
Refit the cover and switch the appliance back on.
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4.6. What to do if something goes wrong

There is no power to the appliance:

Check there is not a power cut

Check there is power to the electric socket appliance

Check the fuse in the plug (Must be 13 amp)

Check that the thermostat has been set to position 1 or above
(see section 3.2)

The compressor runs continuously:

Are the doors closed correctly?

Have large quantities of food recently been added to the
appliance?-if yes, allow the interior temperature to recover

Have the appliance doors been opened frequently? - if yes, allow
the interior temperature to recover

Check that the Thermostat Control has not been set to maximum

There is excessive frost/ice build up:

Ensure that the doors have been closed correctly

Ensure that the door seals are clean and sealing correctly
Check that the Thermostat Control has not been set to
maximum

The appliance is making a noise:

Refer to Normal Operating Sounds, section 3.4
Ensure that the appliance has been installed correctly (see
section 1)

If after the above checks there is still a fault, please contact your retailer.



ERS ELECTRIC

EMART TECHKOLOGY

WARRANTY CONDITIONS

This appliance is guaranteed for three years from the date of sale against all manufacturing
defects, including labour and spare parts. In order to justify the date of purchase, it will
be compulsory to present the invoice or purchase receipt. The conditions of this warranty
apply only to Spain and Portugal. If you have purchased this product in another
country, please consult your distributor for the applicable conditions.

WARRANTY EXCLUSIONS

1. Remote controls, drain intake rubbers, dockings and door seals, weather stripping.

2. Damage to enamels, paints, nickel plating, chrome plating, oxidation or other types of
aesthetic parts or components that do not affect the internal functioning of the
appliance.

3. Damage to wear parts due to use, corrosion or oxidation, whether caused by normal use
of the appliance or accelerated deterioration due to unfavorable environmental or
climatic circumstances. Not suitable for outdoor use.

4. Damage to fragile pieces of glass, glass ceramic, plastics, handles, baskets, doors or light
bulbs when their failure or breakage is not attributable to a manufacturing defect.

5. Faults produced by fortuitous causes or accidents of force majeure, or as a consequence
of abnormal, negligent or inappropriate use of the device.

6. Civil liabilities of any nature.

7. Consequential damage to the appliance as long as it has not been caused by an internal
malfunction.

8. Maintenance or upkeep of the appliance: periodic reviews, adjustments and greases.

9. Faults that accessories and complements, adapters, external cables, bags, spare parts of
all kinds, lamps, as well as any part considered consumable by the manufacturer, may
suffer.

10. Faults caused by incorrect or illegal installation, inadequate ventilation, lack of
grounding in the home, power disturbances, inappropriate modifications or use of non-
original spare parts.

1. Appliances used in industrial applications or for commercial purposes.

12. Appliances with illegible or altered serial number.

13. Defects or breakdowns produced as a result of fixes, repairs, modifications, or
disassembly of the installation of the device by the user or by a technician not authorized
by the manufacturer, or as a result of manifest non-compliance with the manufacturer's
instructions for use and maintenance.

14. During the warranty period it is essential to keep all manuals together with the
equipment. If the equipment is sold, donated or given away, the manual and all related
documents must be given to the new user. If any of these are lost, their replacement
cannot be claimed.

15. Faults that have their origin or are a direct or indirect consequence of: contact with
liquids, chemicals and other substances, as well as conditions derived from the climate
or the environment: earthquakes, fires, floods, excessive heat or any other external force,
such as insects, rodents and other animals that may have access to the interior of the
machine or its connection points.

16. Damages derived from terrorism, riot or popular tumult, legal or illegal demonstrations
and strikes; facts of actions of the Armed Forces or the State Security Forces in times of
peace; armed conflicts and acts of war (declared or not); nuclear reaction or radiation or
radioactive contamination; vice or defect of the goods; facts classified by the
Government of the Nation as "national catastrophe or calamity".

Design and specifications are subject to change without notice for
product improvement. Any changes to the manual will be updated
on our website, you can check the latest version.

Q) ERS ELECTRIC

SMART TECHNOLOGY ———

www.easelectric.es
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Frangais

Avertissement: risque d'incendie / matériaux inflammables

CET appareil est congu pour étre utilisé dans des applications
domestiques et similaires, telles que les zones réservées au
personnel de cuisine dans les magasins, les bureaux et autres
environnements de travail; maisons de campagne et par des
clients dans des hoétels, motels et autres établissements de
type résidentiel; les parameétres de type de chambre d'hétes;
restauration et applications similaires non destinées au
commerce de détail.

CET appareil peut étre utilisé par des personnes (y compris
des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, a condition qu'elles aient regcu une supervision
ou des instructions sur l'utilisation de [l'appareil par une
personne responsable de leur sécurité.) Les enfants doivent
étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
l'appareil.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire pour éviter tout danger.
Ne stockez pas de substances explosives telles que des
bombes aérosols contenant un propulseur inflammable dans
cet appareil.

L'appareil doit étre débranché apres utilisation et avant
I'entretien de l'appareil.

AVERTISSEMENT: Gardez les ouvertures de ventilation, dans
I'appareil ou dans la structure intégrée, libres de tout obstacle.
AVERTISSEMENT: n'utilisez pas de dispositifs mécaniques ou
d'autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage,
autres que ceux recommandés par le fabricant.
AVERTISSEMENT: ne pas endommager le circuit frigorifique.
AVERTISSEMENT: N'utilisez pas d'appareils électriques a
l'intérieur des compartiments de stockage des aliments de

I'appareil, a moins qu'ils ne soient du type recommandé par le
fabricant.



AVERTISSEMENT: Mettez le réfrigérateur au rebut
conformément aux réglementations locales car il contient
des articles inflammables et / ou du gaz réfrigérant.
AVERTISSEMENT: lors du positionnement de l'appareil,
assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas
coincé ou endommagé.

AVERTISSEMENT: ne placez pas plusieurs fiches ou blocs
d'alimentation portables a l'arriere de l'appareil. N'utilisez
pas de rallonges ni d'adaptateurs non mis a la terre (a
deux broches).

DANGER: Risque de piégeage d'enfants. Avant de jeter
votre ancien réfrigérateur ou congélateur.

e Retirez les portes.

e Laissez les étagéres en place afin que les enfants
ne puissent pas entrer facilement.

Le réfrigérateur doit étre débranché de la source d'alimen-
tation électrique avant de tenter d'installer des acce-
ssoires.

Les matériaux réfrigérants et cyclopentane utilisés dans
I'appareil sont inflammables. Par conséquent, lorsque
l'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de
toute source d'incendie et il sera récupéré par une
entreprise de récupération spéciale avec la qualification
correspondante; et il ne sera pas éliminé par combustion,
pour éviter des dommages a l'environnement ou tout
autre dommage.

Norme EN: Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a
partir de 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d'expérience et de connaissances, si elles ont été
supervisées ou instruites sur la facon d'utiliser I'appareil en
toute sécurité et comprennent les dangers encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne
doivent pas effectuer de nettoyage et de maintenance par
l'utilisateur sans surveillance. Les enfants de 3 a 8 ans
peuvent charger et décharger le réfrigérateur.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez les

instructions suivantes:
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Une ouverture prolongée de la porte peut entrainer une
augmentation significative de la température dans les
compartiments de l'appareil.

Nettoyez régulierement les surfaces qui peuvent entrer
en contact avec la nourriture et des systémes de drainage
accessibles.

Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n'ont pas été utilisés
pendant 48 heures. Rincez le systeme d'eau connecté a
une alimentation en eau si aucune eau n'a été prélevée
pendant 5 jours.(Remarque 1)

Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients
appropriés au réfrigérateur, afin qu'ils n'entrent pas en
contact avec d'autres aliments ou ne coulent pas dessus.

Les compartiments a deux étoiles ** pour les aliments
surgelés conviennent pour la conservation des aliments
précongelés, la conservation ou la fabrication de glaces,
ainsi que pour la fabrication de glagcons. (Remarque 2)

Les compartiments a une * deux ** ,trois **¥* et
quatre étoiles ne conviennent pas a la congélation

de produits frais. (Remarque 3)

Si le réfrigérateur est laissé vide pendant une longue
période, éteignez-le, dégivrez, nettoyez, séchez et laissez
la porte ouverte pour empécher la formation de
moisissure a l'intérieur de l'appareil.

Appareils sans compartiment 4 étoiles: cet appareil
réfrigérateur n'est pas adapté a la congélation de
produits alimentaires. (Remarque 4).

Remarques1- 4: veuillez confirmer si cela s'applique
en fonction du type de compartiment de votre produit.



INTRODUCTION

Merci beaucoup d'avoir choisi cet appareil. Notre produit est
congu pour vous offrir des années de fonctionnement efficace a
condition qu'il soit correctement installé et entretenu.

Lisez attentivement ces instructions avant d'installer et de
démarrer l'appareil. Nous vous recommandons de conservar
votre rec;u d'achat et d'installation ou votre facture avec ces
instructions pour référence future. lls comprennent des
informations de sécurité tres importantes, ainsi que des guides
et des recommandations qui vous permettront de tirer le
meilleur parti de toutes les fonctions de cet appareil.

Ce produit a été testé et certifié conforme a toutes les régle-
mentations européennes applicables en matiere de sécurité
électrique.

Ce produit doit etre installé et connecté par un électricien agréé
conformément aux réglementations en vigueur.

Lors du déballage de l'appareil, assurez-vous qu'il ne présente
aucun dommage visible. Si le produit a été endommagé
pendant le transport, ne l'utilisez pas, contactez immédiate-
ment votre revendeur.



Description de I'équipement
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Avis important:

1. La conception et les spécifications du produit peuvent changer sans
préavis pour lI'amélioration du produit.

2. La conception et les spécifications du produit peuvent différer de celles
du test d'efficacité ou des tests de sécurité associés, etc.
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Section 1. Installation

Section 2. Avis de sécurité

Section 3. Fonctionnement de l'appareil
Section 4. Entretien

Section 1: Installation

IMPORTANT! L'appareil doit étre laissé en position verticale
pendant au moins 4 heures avant d'étre mis en marche pour la
premiére fois.

Ce produit est congu pour un usage domestique uniquement.
Retirez tous les emballages et le ruban adhésif du produit.
Nettoyez l'intérieur de l'appareil avec de l'eau tiéde et un peu de
bicarbonate de soude (5 ml pour 0,5 litre d'eau).

Placez l'appareil dans un environnement sec, a l'abri de Ila
lumiére directe du soleil. Ne le placez pas a cété d'une cuisiniére
ou d'autres sources de chaleur telles que des radiateurs.

Cet appareil ne doit pas étre placé dans une piéece froide, comme
un garage ou une remise. Cela pourrait entrainer une
congélation insuffisante.

S'il est placé a cété d'un autre réfrigérateur ou congélateur,
laissez un espace d'au moins 2 centimeétres entre chaque
appareil pour éviter la condensation.

Il doit y avoir un espace d'au moins 50 mm au-dessus de
l'appareil. Si cela n'est pas possible, assurez-vous qu'il y a au
moins 25 mm d'espace de chaque cété de l'appareil.

Placez les entretoises en plastique sur le condenseur a l'arriére
du produit. Cela garantit un espace de ventilation suffisant entre
l'appareil et le mur.

Ne posez pas d'objets lourds sur I'appareil et veillez a ce qu'il soit
placé sur un sol ferme et plat.

L'appareil doit étre de niveau. Réglez le niveau en serrant ou en
desserrant les pieds de nivellement (vous pouvez le faire a la
main ou avec une clé appropriée).

Vérifiez que l'appareil est droit et que les deux pieds sont en
contact avec le sol afin que le produit soit stable.

Branchez la fiche sur une prise adjacente de 13 ampeéres et
vérifiez que le produit ne repose pas sur le cordon d'alimentation.
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Section 2. Avertissements de sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant d'installer et d'utiliser le produit.
Le fabricant n'est pas responsable des problemes résultant d'une
installation incorrecte ou d'une mauvaise utilisation.

Si ce produit doit remplacer un produit verrouillable, veillez a casser
ou désactiver le verrou avant de le mettre au rebut. Votre ancien
appareil contient des gaz isolants et des réfrigérants qui doivent étre
éliminés correctement. Vérifiez que le circuit frigorifigue n'est pas
endommagé avant d'apporter l'appareil a l'installation d'élimination
appropriée, conformément a la réglementation en vigueur. En cas de
doute, consultez les autorités locales.

Sur la base de la directive européenne 2012/19 / UE
relative aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE), les appareils ménagers ne peuvent
pas etre jetés dans les conteneurs municipaux habituels;
lls doivent etre collectés de maniere sélective pour
_ optimiser la récupération et le recyclage des composants
et des matériaux qui les composent et réduire limpact
ELIMINATION: Ne jetez sur la santé humaine et l'environnement.
pas ce produit avec les Le symbole de la poubelle barrée est inscrit sur tous les

déchets municipaux produits pour rappeler au consommateur l'obligation de
non triés. Ces déchets

doivent atre collectés les séparer pour une collecte séparée. Le consommateur
séparément pour un doit contacter les autorités locales ou le vendeur pour se
traitement spécial. renseigner sur I'élimination correcte de son appareil.

Ce produit peut contenir le réfrigérant isobuténe (R600A/R134A). C'est
un gaz naturel trés respectueux de l'environnement, mais il faut
prendre des précautions car c'est un gaz inflammable. Il est essentiel
de vérifier que les tuyaux de réfrigérant ne sont pas endommagés
pendant le transport et linstallation de lappareil. En cas
d'endommagement du circuit frigorifique, évitez toute flamme nue ou
source d'ignition et ventilez la piece dans laquelle l'appareil est
installé. Si un adaptateur est utilisé, il faut le faire conformément aux
instructions du fabricant et veiller a ce que le circuit électrique ne soit
pas surchargé, car cela pourrait entrainer une surchauffe.

= Ne pliez pas les cables et tenez-les éloignés des surfaces
chaudes.

= Ne pas plier ou débrancher l'appareil avec les mains en l'air.

= Aprés l'installation, assurez-vous que le cordon d'alimentation
ne se trouve pas sous l'appareil.

= L'appareil doit rester en position verticale pendant au moins 4
heures avant d'étre mis en marche.

» L'appareil doit étre débranché apreés utilisation et avant que
I'utilisateur ne procéde a l'entretien ou au nettoyage.
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Section 3. Fonctionnement de l'appareil

3.1. Allumer l'appareil

L'appareil doit rester en position verticale pendant au moins 4 heures
avant d'étre mis en marche.

Branchez l'appareil dans la prise de courant principale.

Réglez la commande du thermostat sur le réglage requis, comme
indiqué dans la section Contréle de la température ci-dessous. Il faudra
environ 4 heures pour que l'appareil atteigne la température correcte.

3.2. Controle de la température

La molette de sélection de la température est située a c6té de la lampe a
I'intérieur de l'appareil (voir la description de I'appareil a la page 2).

Réglage "O" unité désactivée

Réglage "MIN": Unité allumée - Température plus chaude
Réglage "NORMAL": Fonctionnement normal, convient a la
plupart des situations.

Réglage "MAX.": température la plus froide

NORMAL

Important:
Lorsque la température ambiante est tres élevée, par exemple lors de
journées d'été trés chaudes, il peut étre nécessaire de régler le

thermostat sur le réglage le plus froid. Cela peut entrainer le fonction-
nement continu du compresseur pour maintenir une température basse
a l'intérieur de l'unité.

3.3. Bruit de fonctionnement normal

Vous pouvez entendre de légers gargouillis ou des bulles lorsque le
réfrigérant pénétre dans le systeme de réfrigération par les tuyaux situés
a l'arriere de l'appareil. Lorsque le compresseur fonctionne, il peut
émettre un léger bruit de pulsation ou de bourdonnement. Le thermos-
tat contréle le fonctionnement du compresseur, et vous pouvez
entendre un léger cliquetis lorsqu'il démarre ou s'arréte.
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3.4. Conseils pour économiser I'énergie

N'installez pas l'appareil a proximité de sources de chaleur telles
que des cuisiniéres, des lave-vaisselle ou des radiateurs.

Placez lI'appareil dans une piéce fraiche et bien ventilée et veillez a
ce que les fentes de ventilation ne soient pas obstruées.

Evitez de laisser la porte ouverte pendant de longues périodes afin
d'empécher l'air chaud de pénétrer dans l'appareil et de provoquer
un givre ou une glace excessifs, ainsi que d'affecter la consomma-
tion d'énergie. Vérifiez que rien n'empéche les portes de se fermer
correctement.

Vérifiez que les joints de la porte sont propres et qu'ils ne sont pas
endommagés ou cassés.

Conservez les aliments les plus périssables, comme les viandes
cuites, dans les parties les plus froides de l'appareil.

Le tiroir a légumes controle I'numidité et doit étre utilisé pour les
légumes, les salades et les fruits (voir la description de l'appareil a la
page 2).

Ne surchargez pas l'appareil : I'air froid circulant pour maintenir le
congélateur froid sera bloqué et des poches d'air chaud se
formeront.

Ne mettez pas d'aliments chauds dans le réfrigérateur ou le congé-
lateur, laissez-les d'abord refroidir.

3.5. En cas de panne de courant

En cas de panne de courant, gardez les portes fermées. Lorsque le courant
est rétabli, I'appareil recommence a fonctionner, mais il peut mettre un
certain temps a atteindre la température de fonctionnement précédemment
réglée. Vérifiez I'état des aliments et des liquides stockés.



Section 4. Entretien

Avant d'effectuer toute opération de maintenance ou d'une tache de
nettoyage, DEBRANCHEZ l'appareil de I'alimentation électrique.

4.1. Nettoyage interne

Nettoyez l'intérieur et les accessoires avec de I'eau chaude et du bicarbonate
de soude (5 ml pour 0,5 litre d'eau). Rincer et sécher. N'utilisez pas de
détergents, de poudres abrasives, de produits de nettoyage, de cires a polir
ou de produits de nettoyage contenant de I'eau de Javel ou de l'alcool.

4.2. Nettoyage extérieur

Nettoyez l'extérieur de l'appareil avec de I'eau chaude savonneuse. NE PAS
utiliser de nettoyants abrasifs. Il peut y avoir des bords tranchants sur la
partie inférieure du produit, il faut donc faire attention lors du nettoyage.
Une ou deux fois par an, nettoyez la poussiére de l'arriere et du compresseur
a l'aide d'une brosse ou d'un aspirateur, car une accumulation de poussiere
peut affecter les performances de l'appareil et augmenter la consommation
d'énergie.

4.3. Dégivrage

Le compartiment ne se décongele pas tout seul, vous devez donc le dégivrer
périodiquement. Lorsque 'accumulation de glace est supérieure a 3-Smm,
videz le congélateur et éteignez-le, laissez la porte ouverte et laissez la glace
fondre. Placez les aliments congelés dans un sac de congélation ou dans
une épaisse couche de papier isolant ou de journaux. N'utilisez pas d'objets
pointus pour retirer la glace. Nettoyez et séchez l'intérieur, fermez la porte et
remettez l'appareil sous tension. Lorsque le courant est rétabli, I'appareil
reprend son fonctionnement, mais il peut mettre un certain temps a
atteindre la température de fonctionnement réglée.

4.4, Lorsque l'appareil n'est pas utilisé

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, retirez tout le
contenu, débranchez-le du réseau et nettoyez-le en laissant la porte
entrouverte jusqu'a ce que vous souhaitiez le réutiliser.

4.5. Remplacer I'éclairage intérieur

Débranchez I'appareil du réseau électrique.

Retirez le couvercle en plastique de la lampe.

Retirez 'ampoule.

Remplacez I'ampoule par une ampoule de rechange appropriée.
Remettez le couvercle en place et remettez I'appareil en marche.
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4.6. Solution de problemes

L'unité est hors tension:

= Recherchez une panne de courant.

= Vérifiez que la fiche est alimentée.

= Vérifiez le fusible de la fiche (il doit etre de 13 amperes).

= Vérifiez que le thermostat est en position 1 ou plus (voir section 3.2).

Le compresseur ne s'arréte pas de fonctionner:

= Vérifiez si les portes sont correctement fermées.

= Vérifiez si vous avez récemment mis de nombreux aliments
dans le réfrigérateur. Si tel est le cas, laissez I'appareil revenir a
la température interne.

= Vérifiez si la porte a été ouverte trop souvent. Si tel est le cas,
laissez I'appareil revenir a la température interne.

= Vérifiez que la commande du thermostat n'est pas réglée au
maximum.

Ily a beaucoup d'accumulation de glace ou de givre:

= Vérifiez que les portes sont correctement fermées.

= Assurez-vous que les coupe-froid sont propres et maintenez la
fermeture étanche.

= Vérifiez que la commande du thermostat n'est pas réglée au
maximum.
L'appareil fait des bruits:

* Voir «Bruits de fonctionnement normaux», section 3.4.

* Vérifiez que l'appareil a été correctement installé (voir section 1).

Si le probleme persiste aprés avoir effectué ces vérifications, contactez le
centre de service agréé ou votre revendeur.



ERS ELECTRIC

WART TETHNOLATY

CONDITIONS DE LA GARANTIE

Cet appareil est garanti pendant trois ans a compter de la date de vente contre tout défaut de
fabrication, y compris la main-d'ceuvre et les piéces de rechange. Afin de justifier la date
d'achat, il sera obligatoire de présenter la facture ou le ticket de caisse. Les conditions de cette
garantie s'appliquent uniquement a I'Espagne et au Portugal. Si vous avez acheté ce produit
dans un autre pays, veuillez consulter votre distributeur pour connaitre les conditions
applicables.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

1. Télécommandes, caoutchoucs d'admission de vidange, amarrages et joints de porte, coupe-froid.

2. Dommages aux émaux, peintures, nickelage, chromage, oxydation ou autres types de
piéces ou de composants esthétiques qui n'affectent pas le fonctionnement interne de
I'appareil.

3. Dommages aux piéces d'usure dus a l'utilisation, a la corrosion ou a 'oxydation, qu'ils soient
causés par une utilisation normale de 'appareil ou par une détérioration accélérée due a des
conditions environne-mentales ou climatiques défavorables. Ne convient pas pour une utili-
sation en extérieur.

4. Les dommages aux morceaux fragiles de verre, de vitrocéramique, de plastique, de
poignées, de paniers, de portes ou d'ampoules lorsque leur défaillance ou leur bris n'est pas
imputable a un défaut de fabrication.

5. Les défauts causés par des causes fortuites ou des accidents de force majeure, ou par suite
d'une utilisation anormale, négligente ou inappropriée de I'appareil.

6. Responsabilité civile de toute nature.

7. Dommages indirects a l'appareil tant qu'ils n'ont pas été causés par un dysfonctionnement
interne.

8. Maintenance ou entretien de l'appareil: révisions, ajustements et graisses périodiques.

9. Les défauts que peuvent subir les accessoires et compléments, adaptateurs, cables
externes, sacs, pieéces détachées de toutes sortes, lampes, ainsi que toute piéce considérée
comme consommable par le fabricant.

10. Les défauts causés par une installation incorrecte ou illégale, une ventilation inadéquate, un
manqgue de mise a la terre dans la maison, des perturbations de courant, des modifications
inappropriées ou |'utilisation de piéces de rechange non originales.

1. Appareils utilisés dans des applications industrielles ou a des fins commerciels.

12. Appareils dont le numéro de série est illisible ou modifié.

13. Défauts ou pannes produits a la suite de réparations, modifications ou démontages de
l'installation de l'appareil par l'utilisateur ou par un technicien non autorisé par le fabricant,
ou a la suite du non-respect manifeste des instructions d'utilisation et d'entretien du
fabricant.

14. Pendant la période de garantie, il est essentiel de conserver tous les manuels avec I'équipe-
ment. Si I'équipement est vendu ou donné, le manuel et tous les documents connexes
doivent étre remis au nouvel utilisateur. Si I'un de ceux-ci est perdu, son remplacement ne
pourra étre réclamé.

15. Les défauts qui ont leur origine ou sont une conséquence directe ou indirecte de: contact
avec des liquides, des produits chimiques et d'autres substances, ainsi que des conditions
dérivées du climat ou de lI'environnement: tremblements de terre, incendies, inondations,
chaleur excessive ou toute autre force extérieure, tels que les insectes, les rongeurs et autres
animaux qui peuvent avoir accés a l'intérieur de la machine ou a ses points de connexion.

16. Les dommages résultant du terrorisme, des émeutes ou du tumulte populaire, des
manifestations et gréves légales ou illégales; les faits relatifs aux actions des forces armées
ou des forces de sécurité de I'Etat en temps de paix; conflits armés et actes de guerre
(déclarés ou non); réaction nucléaire ou rayonnement ou contamination radioactive; vice ou
défaut de la marchandise; faits qualifiés par le Gouvernement de la Nation de "catastrophe
ou calamité nationale".

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis
pour améliorer le produit. Toute modification du manuel sera mise a
Jjour sur notre site web, vous pouvez vérifier la derniére version.

O)ERS ELECTRIC

www.easelectric.es
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Portugués

Aviso: perigo de incéndio / materiais inflamaveis

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagcdes
domeésticas e similares, tais como areas de cozinha de
pessoal em lojas, escritérios e outros ambientes de
trabalho; cabanas e casas de hdspedes em hotéis, motéis e
outros ambientes do tipo residencial; ambientes do tipo
bed & breakfast; catering e aplicagcdes similares nao
retalhistas.

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, se
Ihes tiver sido dada supervisao ou instrugdes relativas a
utilizagao do aparelho por uma pessoa responsavel pela
sua seguranca). As criancas devem ser supervisionadas
para garantir que nao brincam com o aparelho.

Se o cabo de alimentacgao for danificado, deve ser substi-
tuido pelo fabricante, pelo seu agente de servico ou por
profissionais com qualificagbes semelhantes, a fim de
evitar um perigo.

Nao armazenar neste aparelho substancias explosivas,
tais como latas de aerossoéis com propulsor inflamavel.

O aparelho deve ser desligado da tomada apds a sua
utilizagao e antes da manutencao do aparelho.

AVISO: Manter as aberturas de ventilacdo, no aparelho ou
na estrutura incorporada, livres de obstrucdes.

AVISO: Nao utilizar dispositivos mecanicos ou outros meios
para acelerar o processo de descongelamento, a menos
qgue recomendado pelo fabricante.

AVISO: Nao danificar o circuito do refrigerante.

AVISO: Nao utilizar aparelhos eléctricos dentro dos com-
partimentos de armazenamento de alimentos do aparelho,
a menos que sejam de um tipo recomendado pelo
fabricante.



AVISO: Eliminar o frigorifico de acordo com os regula-
mentos locais, uma vez que este contém artigos
inflamaveis e/ou gas refrigerante.

AVISO: Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentag¢ao nao esta preso ou danificado.

AVISO: Nao colocar tiras de alimentacgao, fichas portateis,
ou fontes de alimentacao portateis na parte de tras do
aparelho. Nao utilizar cordas de extensao ou adaptadores
nao ligados a terra (de duas pontas).

PERIGO: Existe o risco de as criangas ficarem presas

dentro do aparelho. Antes de deitar fora o seu velho
frigorifico ou congelador:

- Retirar as portas.
- Deixar prateleiras no lugar para que as criangas nao
possam entrar facilmente.

O refrigerador deve ser desligado da fonte de alimentacgao
antes de proceder a instalagao de acessorios.

Os materiais refrigerantes e ciclopentanos utilizados
no aparelho sao inflamaveis. Portanto, quando o
aparelho é removido, deve ser mantido longe de
gualquer fonte de incéndio e deve ser reciclado por
uma empresa especia-lizada devidamente qualificada.
Nunca deve ser eliminado por combustao, para evitar
danos para o ambiente ou qualquer outro risco.

Norma EN: Este aparelho pode ser utilizado por criangas a
partir dos 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, se l|hes tiver sido dada
supervisao ou instrugdes relativas a utilizagao do aparelho
de uma forma segura e compreender os perigos envol-
vidos. As criangas ndao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutenc¢ao do utilizador ndao devem ser feitas
por criangas sem supervisao. As criangas dos 3 aos 8 anos
de idade podem carregar e descarregar o frigorifico.
Para evitar a contaminagcao dos alimentos, observar as
seguintes instrucgodes:



Limpe regularmente superficies que possam entrar em
contacto com alimentos ou sistemas de drenagem
acessiveis.

A abertura da porta durante muito tempo pode causar
um aumento significativo da temperatura nos compar-
timentos dos aparelhos.

Limpe os tanques de agua se nao tiverem sido utilizados
durante 48 horas. Lavar o sistema de agua ligado a um
abastecimento de agua se nao tiver sido extraida agua
durante 5 dias. (nota 1)

Armazene carne e peixe crus em recipientes adequados
no frigorifico, para que nao entrem em contacto com
outros alimentos ou pingem sobre eles.

Os compartimentos de duas *#* estrelas sdo adequados
para armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou
fazer gelados, assim como para fazer cubos de gelo. (nota
2)

Os compartimentos de uma * duas %% trés **x* e
quatro E#o:=3estrelas nao sao adequados para o congela-
mento de produtos frescos. (nota 3)

Se o frigorifico for deixado vazio durante muito tempo,
desliga-lo, descongela-lo, limpa-lo, seca-lo e deixar a porta
aberta para evitar a formacgao de bolor e mofo no interior
do aparelho.

Aparelhos sem compartimento de 4 estrelas: este aparelho
frigorifico nao é adequado para congelar alimentos. (nota
4)

Notas 1 a 4: confirmar se aplicavel de acordo com o tipo
de compartimento do seu produto.



INTRODUCAO

Obrigado por ter escolhido este aparelho. O nosso produto
é concebido para |lhe proporcionar anos de funcionamento
eficiente, desde que seja instalado e mantido correcta-
mente.

Leia atentamente estas instru¢des antes de instalar e
operar o aparelho. Recomendamos que guarde o recibo de
compra e instalacdo ou factura com estas instrugdes para
referéncia futura. Estas instrugcdes contém importantes
informacgdes, directrizes e recomendag¢des de seguranca
que lhe permitirdo tirar o maximo partido de todas as
caracteristicas deste aparelho.

Este produto foi testado e certificado em conformidade
com todos os regulamentos europeus aplicdveis em
matéria de seguranca eléctrica.

Este produto deve ser instalado e ligado por um elec-
tricista autorizado, de acordo com os regulamentos
aplicaveis.

Ao desembalar o aparelho, certificar-se de que nao ha
danos visiveis. Se o produto tiver sido danificado durante o
transporte, ndo o utilize, contacte imediatamente o seu
revendedor.
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Descricao do eguipamento

Controle do | — il
terméstato @
- I I A
Gaveta )
| 1
Pés
niveladores

Controle do
termostato

Gaveta

Pés
niveladores —a—

Aviso importante:

1. A concepgdo e especificagdes do produto estdo sujeitas a alteragdes sem
aviso prévio para melhoramento do produto.

2. A concepgdo e especificagdes do produto podem diferir das do teste de
eficiéncia ou dos testes de seguranca relacionados, etc.



CONTEUDO

Sec¢do 1. Instalacao

Secdo 2. Avisos de segurancga
Sec¢do 3. Operagao do dispositivo
Secdo 4. Manutencao

Secao 1: Instalacao

IMPORTANTE! O aparelho deve ser deixado na posicao vertical
durante pelo menos 4 horas antes de ser ligado pela primeira vez.
Este produto foi concebido apenas para uso domeéstico.
Retirar todas as embalagens e fita adesiva do produto.

Limpar o interior do aparelho com agua morna e um pouco de
bicarbonato de sédio (5ml por 0,5 litros de agua).

Colocar o aparelho num ambiente seco, longe da luz solar
directa. Ndo o coloque junto a um fogdo ou outras fontes de
calor, tais como radiadores.

Este aparelho ndo deve ser colocado numa sala fria, tal como
uma garagem ou um barracao. Fazé-lo pode resultar num
congelamento insuficiente.

Se for colocado ao lado de outro frigorifico ou congelador,
deixar um espaco de pelo menos 2 centimetros entre cada
aparelho para evitar a condensacao.

Deve haver um espagco de pelo menos 50mm acima do
aparelho. Se tal nao for possivel, assegurar que haja pelo
menos 25mm de espaco de cada lado do aparelho.

Colocar os espacgadores de plastico no condensador na parte
de tras do produto. Isto assegura espaco de ventilagao
suficiente entre o aparelho e a parede.

Nao colocar objectos pesados em cima do aparelho, e certi-
ficar-se de que este é colocado num chao firme e nivelado.

O aparelho deve estar nivelado. Ajustar o nivel apertando ou
soltando os pés de nivelamento (pode fazé-lo manualmente
ou com uma chave de porcas adequada.

Verificar se o aparelho é direito e se ambos os pés estdao em
contacto com o chdo para gue o produto seja estavel.

Ligar a ficha a uma tomada 13amp adjacente, e verificar se o
produto ndo estd a descansar no cabo de alimentacao.




Segao 2. Avisos de seguranga

Leia atentamente este manual antes de instalar e operar o produto. O
fabricante ndo é responsavel por quaisquer problemas resultantes de
instalagdo incorrecta ou utilizagdo indevida.

Se este produto tiver de substituir um produto com fechadura, ndo se
esqueca de partir ou desactivar a fechadura antes da sua eliminagdo. O
seu antigo aparelho contém gases isolantes e refrigerantes que devem ser
eliminados correctamente. Verificar se o circuito de refrigeragao ndo esta
danificado antes de levar o aparelho para a instalacdao de eliminagdo
apropriada, de acordo com os regulamentos em vigor. Consulte as suas

autoridades locais em caso de ddvida.

Com base na diretiva europeia 2012/19 / UE sobre
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
(WEEE), os eletrodomeésticos nao podem ser jogados
nos contentares municipais habituais; Eles devem ser
coletados seletivamente para otimizar a recuperagao
e reciclagem dos componentes e materiais que os

. constituem e reduzir o impacto na salde humana e
ELIMINACAO: Niio no meio ambiente.
elimine este produto O simbolo de lata de lixo riscado é marcado em todos
como lixo municipal os produtos para lembrar o consumidor da obrigagao
E's'ge‘s:'ar‘:::gai‘f de separa-los para coleta seletiva. O consumidor deve
eveeeTealetatns entrar em contato com as autoridades locais ou o
separadamente para vendedor para obter informac;:oes sobre o descarte
tratamento especial. correto de seu aparelho.

Este produto pode conter o isobuteno refrigerante (R600A/R134A). E um
gas natural com um elevado nivel de compatibilidade ambiental; no
entanto, devem ser tomadas precaugdes, uma vez que se trata de um gas
inflamavel. E vital verificar que os tubos de refrigeracdo ndo sejam
danificados durante o transporte e instalagdo do aparelho. Em caso de
danos no circuito de refrigeragdo, evitar quaisquer chamas abertas ou
fontes de ignicao e ventilar a sala em que o aparelho estd instalado. Se for
utilizado um adaptador, isto deve ser feito de acordo com as instrugdes do
fabricante e garantir que o circuito eléctrico ndao é sobrecarregado, pois
isto pode levar ao sobreaquecimento.

- Nao torcer ou dobrar cabos e manté-los afastados de superficies quentes.
- Ndo ligar ou desligar o aparelho com as maos molhadas.

- Apéds a instalagao, verificar se o cabo de alimentagdo nao se encontra
debaixo do aparelho.

- O aparelho deve estar na posic¢do vertical durante pelo menos 4 horas
antes de ser ligado.

- O aparelho deve ser desligado da tomada apés a sua utilizagdo e antes de
o utilizador efectuar a manutengéo ou limpeza.



Sec¢do 3. Funcionamento do aparelho

3.1. Ligando o aparelho

O aparelho deve ficar em pé durante pelo menos 4 horas antes de
ser ligado. Ligar o aparelho a tomada principal de alimentagao.
Ajustar o controlo do termdstato a configuragao requerida,
conforme detalhado na sec¢ao de Controlo de Temperatura abaixo.

Levard aproximadamente 4 horas para o aparelho atingir a tempe-
ratura correcta.

3.2. Controlo da temperatura

A roda de seleccao de temperatura encontra-se ao lado da lampada
dentro da unidade (ver Descri¢ao do aparelho na pagina 2).

= Defini¢do "O": Unidade desligada

» Definicdo "MIN": Unidade ligada - Temperatura mais quente

» Definicdo "NORMAL": Funcionamento normal, adequado
para a maioria das situagdes.

» Definicdo "MAX": Temperatura mais fria

MAX U MIN

7T

o
NORMAL

Importante:

Quando ha uma temperatura ambiente muito elevada, por exemplo,
em dias de Verdo muito quentes, pode ser necessdrio regular o
terméstato para a regulagdo mais fria. Isto pode fazer com que o
compressor funcione continuamente para manter uma temperatura
baixa no interior da unidade.

3.3. Ruido de funcionamento normal

Pode ouvir ligeiros ruidos de rangidos ou borbulhantes quando o
refrigerante entra no sistema de refrigeracao através dos tubos na
parte de trds da unidade. Quando o compressor estd em
funcionamento, pode emitir um ligeiro som pulsante ou de
zumbido. O termdstato controla o funcionamento do compressor, e
pode ouvir um ligeiro estalido quando este arranca ou para.

V.2



3.4.

Dicas de economia de energia

Nao instalar o aparelho perto de fontes de calor, tais como fogdes,
maquinas de lavar loucga ou radiadores.

Colocar o aparelho numa sala fresca e bem ventilada e certificar-se
de que as ranhuras de ventilagdo ndo estdo bloqueadas.

Evitar deixar a porta aberta durante longos periodos de tempo para
evitar que o ar quente entre no aparelho e cause geada excessiva ou
gelo, assim como afectar o consumo de energia. Verificar se nada
impede que as portas fechem correctamente.

Verificar se as vedag¢des das portas estao limpas e se ndo ha danos
ou quebras.

Manter os alimentos mais pereciveis, tais como carnes cozinhadas,
nas partes mais frias do aparelho.

A gaveta de vegetais controla a humidade e deve ser utilizada para
vegetais, saladas e frutas (ver descricdo do aparelho na pagina 2).

Nao sobrecarregar o aparelho: o ar frio que circula para manter o
congelador frio serd bloqueado e formar-se-ao bolsas de ar quente.

N3ao colocar alimentos quentes dentro do frigorifico ou congelador,
deixa-los arrefecer primeiro.

3.5. Em caso de falha de energia

Se ocorrer uma falha de energia, manter as portas fechadas. Quando a
energia for restaurada, o aparelho comecara a funcionar novamente, mas
pode demorar algum tempo a atingir a temperatura de funcionamento
previamente definida. Verificar o estado dos alimentos e liquidos
armazenados.
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Sec¢do 4. Manutencgao

Antes de efectuar qualquer trabalho de manutencdo ou limpeza,
DESCONEC-TE o aparelho a partir da rede eléctrica.

4. Limpeza interna

Limpar o interior e os acessdérios com agua quente e bicarbonato de sédio
(5ml por 0,5 litros de dgua). Enxaguar e secar. Ndo utilizar detergentes, pds
abrasivos, produtos de limpeza, ceras de polimento ou produtos de
limpeza que contenham lixivia ou alcool.

4.2. Limpeza externa

Limpar o exterior da unidade com agua quente com sabdo. NAO utilizar
produtos de limpeza abrasivos. Pode haver arestas afiadas no fundo do
produto, por isso, tenha cuidado ao limpar. Uma ou duas vezes por ano,
limpar o pé das costas e do compressor com uma escova ou aspirador,
uma vez que a acumulacdo de pé pode afectar o desempenho da unidade
€ aumentar o consumo de energia.

4.3. Descongelagao

O compartimento ndo descongela por si sé, pelo que se deve descongela-
lo periodicamente. Quando a acumulagdo de gelo for superior a 3-
Smm, esvaziar o congelador e desliga-lo, deixar a porta aberta e deixar
o gelo derreter. Colocar os alimentos congelados num saco congelador ou
numa camada espessa de papel isolante ou jornal. Ndo utilizar objectos
afiados para remover o gelo. Limpar e secar o interior, fechar a porta e
voltar a ligar a corrente. Quando a energia for restaurada, o aparelho
retomara o funcionamento, mas pode demorar algum tempo a atingir a
temperatura de funcionamento definida.

4.4, Longos periodos de desuso

Quando o aparelho nao deve ser utilizado durante um longo periodo de
tempo, remover todo o seu conteldo, desliga-lo da rede eléctrica e limpa-
lo, deixando a porta entreaberta até pretender utilizd-lo novamente.

4.5. Substituigdo da luz interior

Desligar o aparelho da rede eléctrica.

Retirar a cobertura de plastico da luz.

Retirar o bulbo.

Substituir o bulbo por um sobresselente adequado.

Substituir a tampa e voltar a ligar o aparelho.
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4.6 Resolugao de problemas

A unidade esta desenergistrada:

» Verificar se ha uma falha de energia.

= Verificar se a tomada esta activa.

= Verificar o fusivel na tomada (deve ser de 13 amperes).

= Verificar se o termdstato esta na posi¢gao 1 ou superior (ver secgao 3.2).

O compressor ndo para de funcionar:

= Verificar se as portas estao devidamente fechadas.

* Verificar se muitos alimentos foram recentemente colocados no
congelador. Se assim for, permitir que o aparelho volte a temperatura
interior.

* Verificar se a porta tem sido aberta com demasiada frequéncia. Se
assim for, permitir que o aparelho volte a temperatura interior.

* Verificar se o controlo do terméstato nao esta regulado para a
regulagdo maxima.

Ha muita acumulagdo de gelo ou geada:

= Verificar se as portas estdo devidamente fechadas.
= Verificar se os selos estdo limpos e se mantém a porta bem fechada.
= Verificar se o controlo do termdstato nao esta definido para o maximo.

O aparelho faz ruidos:

» Ver sec¢ao "Ruidos de funcionamento normal", sec¢ao 3.4.
» Verificar se o aparelho foi instalado correctamente (ver seccao 1).

Se o problema persistir apés estas verificagdes, contacte o centro de
servico oficial ou o seu revendedor.
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CONDIGOES DA GARANTIA

Este aparelho é garantido por trés anos a partir da data de venda contra todos os defeitos de
fabrico, incluindo mao-de-obra e pegas sobressalentes. A fim de justificar a data de compra,
serd obrigatoério apresentar a factura ou o recibo de compra. As condi¢des desta garantia
aplicam-se apenas a Espanha e Portugal. Se tiver adquirido este produto noutro pais,
consulte o seu distribuidor para as condi¢des aplicaveis.

EXCLUSOES DA GARANTIA

1. Controles remotos, borrachas de entrada de drenagem, encaixes e vedagdes de portas,
protecao contra calafetacdo

2. Danos em esmaltes, tintas, niquelagem, cromagem, oxidagdo ou outros tipos de pecas
ou componentes estéticos que ndo afetam o funcionamento interno do aparelho.

3. Danos nas pegas de desgaste devido ao uso, corrosdo ou oxidagdo, sejam causados
pelo uso normal do aparelho ou deterioragdo acelerada devido a circunstancias
ambientais ou climaticas desfavordveis. Ndo é adequado para uso ao ar livre.

4. Danos em pegas frageis de vidro, vitroceramica, plasticos, puxadores, cestos, portas ou
lampadas, quando a sua falha ou quebra n&o seja atribuivel a defeito de fabricagéo.

5. Avarias causadas por causas fortuitas ou acidentes de for¢a maior, ou como conse-
quéncia de uso anormal, negligente ou impréprio do dispositivo.

6. Responsabilidade civil de qualquer natureza.

7. Danos consequentes no aparelho, desde que ndo sejam causados por uma avaria inter-
na.

8. Manutengado ou conservagdo do aparelho: revisdes periddicas, ajustes e graxas.

9. Defeitos que possam sofrer acessérios e complementos, adaptadores, cabos externos,
bolsas, pegas de reposi¢do de todos os tipos, lampadas, bem como qualquer pega
considerada consumivel pelo fabricante.

10. Falhas causadas por instalagdo incorreta ou ilegal, ventilagdo inadequada, falta de
aterramento em casa, falhas de energia, modificagdes inadequadas ou uso de pecas
sobressalentes ndo originais.

1. Aparelhos usados em aplicagdes industriais ou para fins comerciais.

12. Aparelhos com nimero de série ilegivel ou alterado.

13. Defeitos ou avarias produzidos como resultado de reparos, modificagdes ou desmonta-
gem da instalagao do dispositivo pelo usudario ou por um técnico ndo autorizado pelo
fabricante, ou como resultado do ndo cumprimento manifesto das instru¢cdes do
fabricante para uso e manutencao.

14. Durante o periodo de garantia é imprescindivel manter todos os manuais junto com o
equipamento. Se o equipamento for vendido, ou doado, o manual e todos os docu-
mentos relacionados devem ser entregues ao novo usuario. Se algum deles for perdido,
sua substituicdo ndo podera ser reivindicada.

15. Falhas que tenham origem ou sejam consequéncia direta ou indireta de: contato com
liquidos, produtos quimicos e outras subs-tancias, bem como condi¢des derivadas do
clima ou do meio ambiente: terremotos, incéndios, inundagdes, calor excessivo ou
qualquer outra forga externa, como insetos, roedores e outros animais que possam ter
acesso ao interior da maquina ou seus pontos de conexao.

16. Danos derivados de terrorismo, motim ou tumulto popular, manifestagdes e greves
legais ou ilegais; fatos das a¢des das Forcas Armadas ou das Forgas de Seguranga do
Estado em tempos de paz; conflitos armados e atos de guerra (declarados ou n&o);
reagdo nuclear ou radiagdo ou contaminagéao radioativa; vicio ou defeito das
mercadorias; factos classificados pelo Governo da Nagdo como "catastrofe ou
calamidade nacional".

O design e as especificagdes estdo sujeitos a alteragdes sem
aviso prévio para melhoramento do produto. Quaisquer
alteragdes ao manual serdo actualizadas no nosso sitio web,
pode consultar a versdo mais recente.

www.easelectric.es
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Visitanos en:
www.easelectric.es

Q) ERS ELECTRIC

SMART TECHNOLOGY

Escanee para ver este manual en otros idiomas y actualizaciones:
Scan for manual in other languages and further updates:
Manuel dans d'autres langues et mis a jour:

Manual em outras linguas e actualizagées:

Toda la documentacién del producto
Complete documents about the product
Documentation plus compléte sur le produit
Mais documentagdo do produto

EAS ELECTRIC SMART TECHNOLOGY, S.L.U.

P.l. San Carlos, Camino de la Sierra, S/N, Parcela 11
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